

રમાસ હાઈસ્કૂલમાં રૂ. ૧૪,૦૦૦ના ખર્ચે હિંચકાની ભેટ અપાઈ

ફી તાસમાં વિદ્યાર્થીઓ હિંચકે જૂલશે, મુંબઈ રહેતા શ્રેષ્ઠી દ્વારા પુત્રના જન્મ દિને અનોખી ભેટ બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૯...



અરવલ્લી જિલ્લામાં ૧૫ વર્ષ જૂનાં ફીટનેશ ટેસ્ટમાં અનફીટ હજારો વાહનો સ્કેપમાં જશે..!!

એસ.ટી.ની ખખડધજ બસો પણ ભંગારમાં બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૯ કેન્દ્ર સરકારે વાહનો માટે નવી સ્કેપ નીતિ અમલમાં મૂકી...



માર્ગો ઉપર દોડવાની મંજૂરી નહીં મળે અને તે ભંગારમાં મોકલવામાં આવશે. ટેસ્ટમાં ફેલ થનાર વાહનનું આર.ટી.એ. રજૂ કરવાનું...

અરવલ્લી જિલ્લામાં વાહનોની નંબર પ્લેટ બનાવનાર વ્યક્તિઓએ વાહનોના જરૂરી પુરાવા લેવા ફરજિયાત

બાયડ તા. ૧૯ તાજેતરમાં સમગ્ર રાજ્ય અને રાષ્ટ્રમાં ત્રાસવાદી પ્રવૃત્તિઓમાં દિન-પ્રતિદિન વધારો થતો હોવાનું જણાયેલ છે. ગુજરાત રાજ્યમાં અમદાવાદ, મોડાસા શહેર (અરવલ્લી), તેમજ બેંગલોર, મુંબઈ અને દિલ્હી જેવા વિવિધ શહેરોમાં ત્રાસવાદી હુમલાના બનાવો બનેલ છે...



મોડાસા ખાતે ટુ તથા ફોર વ્હીલર વાહનની સીરીઝના નંબરોની જાહેર હરાજી કરાશે

બાયડ તા. ૧૯ અરવલ્લી જિલ્લાની મોટરિંગ જનતાને સરકારશ્રીના મોટર વાહન ખાતાના તા ૧૨ ઓક્ટોબર ૨૦૧૭ના પરિપત્ર મુજબ હવે અગાઉ મેન્યુઅલ ચાલતી ઓકશન પ્રક્રિયાને બંધ કરી સરળ, નિષ્પક્ષ, પારદર્શક અને ઝડપી ઓનલાઈન ઈ-ઓકશન પ્રક્રિયાનું અમલીકરણ કરવાનું થયું છે.

ખેડબ્રહ્મામાં ચેક રીટર્ન કેસમાં આરોપીને એક વર્ષની કેદ ફટકારતો ચૂકાદો બેન્કમાંથી લોન લઈ ભરપાઈ ન કરનારાઓ માટે ચેતવારૂપ કિસ્સો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્માની એડીશનલ ચીફ જ્યુડીશીયલ કોર્ટ ગુજરાત ગ્રામીણ બેન્ક-ખેડબ્રહ્મા શાખામાંથી ટ્રેક્ટર માટે લોન મેળવ્યા પછી ભરપાઈ ન કરનાર જેઠાભાઈ વેલાભાઈ ખાંટેને ચેક રીટર્ન કેસમાં ૧ વર્ષની સારી કેદ અને ૬ લાખ રૂ.નો દંડ ફટકારતો બેન્કમાંથી લોન લઈ ભરપાઈ ન કરનારાઓમાં સત્રાટો વ્યાખ્યો છે. પ્રામ જાણકારી મુજબ તાલુકાના ભોરડી ગામના જેઠાભાઈ ખાંટે ખેડબ્રહ્માની ગુજરાત ગ્રામીણ શાખામાંથી રૂ. ૩,૯૫,૦૦૦ ટ્રેક્ટર માટે લોન લીધી હતી જેમાં સમયસર લોનના હતા ભરપાઈ કર્યા ન હોવાથી શાખાના અધિકારી દ્વારા વારંવાર લોન ભરવા માટે જણાવવામાં આવતાં જેઠાભાઈ ખાંટે શાખાના બેન્ક મેનેજરને હિસાબ સમજી લોનનું તમામ ભાગી દેવું ભરપાઈ કરવાનું કહી રૂ. ૬ લાખનો ચેક આપ્યો હતો જે ચેક શાખા મેનેજર દ્વારા ભરવામાં આવતાં અપૂરતા બેલેન્સને કારણે પરત ફર્યો હતો જેથી બેન્ક દ્વારા ચેક પરત ફરવાના કિસ્સામાં બેન્કના બાકીદાર સામે પોલીસ ફરિયાદ આપવામાં આવી હતી. જે કેસ ખેડબ્રહ્માની કોર્ટમાં ચાલી જતાં બેન્કના વકીલ વિરલ કે. વોરા અને કમલ આઈ. પંડયાની દલીલોને નામદાર કોર્ટે ગ્રાહ્ય રાખી ચેક પરત ફરવાના કેસના આરોપીને કસ્ટરવાર ઠરાવી ૧ વર્ષની સારી કેદ અને રૂ. ૬ લાખનો દંડ ચૂકવવાનો હુકમ આપ્યો હતો. આરોપી દંડની રકમ ભરવામાં કસ્ટર કરે તો વધુ ૧ માસની કેદની સજા ભોગવવાનો પણ કોર્ટ દ્વારા હુકમ કરવામાં આવતાં છેલ્લા ઘણા સમયથી બેન્ક પાસેથી લોન લઈ હતા ભરવામાં હાથ ઉંચા કરનારા ઈસમો માટે ખેડબ્રહ્મા કોર્ટનો ચૂકાદો ચેતવારૂપ બન્યો છે.



જુનાડીસા ગ્રામ પંચાયતના તત્કાલીન તલાટીને માહિતી આયોગે દંડ ફટકાર્યો

અરજદારને માહિતી ન આપવા બદલ તત્કાલીન તલાટીને ૧૦ હજારનો દંડ : રાજ્ય માહિતી આયોગના આદેશથી તલાટી આલમમાં ફફડાટ ડીસા, તા. ૧૯ ડીસા તાલુકાના જુનાડીસા ગામના અરજદાર એ. એન. ઘાસુરાએ માહિતી અધિકાર અધિનિયમ ૨૦૦૫ ના કાયદા અન્વયે ગ્રામ પંચાયતના તત્કાલીન તલાટી કમ મંત્રી ગીરીશભાઈ એન. પટેલ પાસે નમુના -ક ની અરજીથી જુનાડીસાના બિન ખેતી સરવે નંબર ૧૧૪૮ અને ૧૧૫૦ પૈકી એક પ્લોટના બાંધકામ બાબતે જરૂરી મંજૂરીના કેટલાક કાગળોની માંગણી કરેલ પરંતુ તલાટીએ માહિતી પૂરી ના પાડીને આંખ આડા કાન કરી લીધા હતા. જેથી અરજદાર નારાજ થઈને પ્રથમ અપીલ અધિકારી તાલુકા વિકાસ અધિકારી ડીસાને અપીલ કરીને દાદ માગી હતી તેમ છતાં તલાટી કાયદાને ઘોળીને પી ગયા અને માહિતી આપેલ નહીં. તેથી અરજદારે રાજ્ય માહિતી આયોગ ગાંધીનગરમાં નિયમ પ્રમાણે અપીલ કરીને ન્યાય માટે વિનંતી કરેલ. વાદી -મિતિવાદીનો કેસ રાજ્ય માહિતી આયોગમાં ચાલી રહ્યો હતો તે દરમિયાન પણ આયોગે તલાટીને માહિતી પુરી પાડવાનો આદેશ કર્યો હતો પરંતુ તલાટીએ ઉચ્ચ કક્ષાએથી અપાયેલા આદેશની પણ અવગણના કરીને અરજદારને આ માહિતીથી વંચિત રાખ્યા હતા. આથી આયોગે ન્યાયના હિતમાં ગંભીરતાથી વિચારી અપીલ નંબર અ ૨૧૧૪-૨૦૨૦ અન્વયે કેસ ચલાવી અરજદારને ન્યાય અપાવી જાહેર માહિતી અધિકારી અને તલાટી કમ મંત્રી ગીરીશભાઈ ગિરીશભાઈ પટેલને રૂ. ૧૦,૦૦૦ નો દંડ ફટકારી આગામી ૩૧ ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ પહેલાં દંડની રકમ જમા કરાવવાનો પણ આદેશ કર્યો છે. માહિતી આયોગના આદેશના પગલે તલાટી આલમમાં ફફડાટ ફેલાયો છે.

